



Версия адвоката Виктории Герцог о заказном характере обвинения в адрес ее подзащитного гр. А.Ю.Глазова в ходе судебного следствия получает... все новые и новые подтверждения!

Громкое дело «наркобарона Андрея Глазова» (рассматривается в Ленинском районном суде г.Омска, судья Вера Амельченко) вышло на финишную прямую. Защита представила доказательства, свидетельствующие на ее взгляд, о невиновности обвиняемого в инкриминируемых деяниях по ч.3 ст.228.1 УК РФ. Странным образом доводы самого гражданина Глазова и его адвоката Виктории Герцог нашли косвенное подтверждение в последних всплесках активности гособвинения (прокурор Валентина Ершова). В зале судебного заседания появилась одна из главных понятых в... форме офицера УФСКН. Подтвердила под протокол, что и второй понятой нынче служит с ней в одном подразделении.

Но обо всем – по порядку.

«Наркобарон» по Интернет-воле

Личность 33-летнего омича Андрея Глазова стала известной далеко за пределами Омска еще до того, как он стал крупным местным «наркобароном» и был предсказуемо

изолирован от общества в СИЗО.



В июне 2013 года интернет взорвали кадры с видеокамеры, установленной в одном из домовладений поселка Порт-Артур: четверо верзил на двух машинах зажали в узком проезде частного сектора Омска иномарку и устроили разборки с водителем в стиле лихих 90-х. Они явно пытались его выкурить из авто, ловко орудуя... битой. Пострадавшему (а это был именно Андрей Глазов) лишь по счастливой случайности удалось покинуть место ЧП, отделавшись небольшими повреждениями рук, лица, головы и автомобиля.

После того, как избитый битой гражданин обратился за защитой в правоохранительные органы, вокруг него начали происходить непонятные и необъяснимые с бытовой точки зрения события. Оно и понятно, если принять во внимание, что напавшие на Глазова бугаи оказались... сотрудниками Отдела по борьбе с организованной преступностью в штатском. Выяснилось это уже позже, когда делу дали официальный ход, а видео разборок «в стиле омского ОБНОНа» было выложено в сети Интернет (см. <http://www.youtube.com/watch?v=CHALr-fsG-E>).

Хотел как лучше...

Всего (или «Целые»!) полгода после этого инцидента продержался на свободе «упорствующий все» гражданин Глазов. Неоднократно судимый «по малолетке» он ни в какую не шел на сделку с полицейскими.

Даже авторитетное мнение «смотрящего по городу» Василия Чуяна не изменило его позицию. Судя по всему, человек искренне пытался «завязать» с прошлым и целенаправленно шел на конфронтацию с силовиками. Получается, что ему реально нечего было скрывать и бояться. В противном случае позиция не логичная, не дальновидная и крайне опасная.

Основные понятия по делу «наркобарона Глазова» стали... офицерами УФСКН!

Автор: Administrator
03.08.2015 04:05

